## Акция «Единый день световозвращателя»

В рамках «Единого дня световозвращателя», 10 сентября у нас в младшей группе №8 «Ромашка» прошло мероприятие направленное на обеспечение безопасного поведения детей на улицах и дорогах нашего города.

Дети сначала рассмотрели, познакомились со световозвращающими элементами( наклейками и значками)

Беседовала с детьми на тему: «Светоотражатель - зачем ты нам?» Рассказала ребятам о том, как необходимо обезопасить себя на дороге. Присутствие светоотражающих элементов на детской одежде может значительно снизить детский травматизм на дорогах и позволяет заметить ребенка, если на улице темно, даже в пасмурную или дождливую погоду.

Световозвращатель на одежде - на сегодняшний день реальный способ уберечь ребенка (взрослого) от травмы на неосвещенной дороге. Дети усвоили главное: световозвращающие элементы должны обязательно присутствовать на одежде пешеходов и быть заметными водителям в темное время суток.

Фликеры могут спасти жизнь!

В конце мероприятия светоотражающие элементы (наклейки и значки) мы прикрепили на одежду.





Воспитатель: Перескокова Елена Николаевна